Порядок приема граждан для обучения по основным программам начального общего, основного общего образования осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядком приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32.
Прием детей в МОКУ С(К)ОШ-И №34 г.Якутска осуществляется в пропедевтический (0), 1 и 2 классы, (в порядке исключения – в 3-4 классы) по направлению Управления образования Окружной администрации города Якутска с согласия родителей (законных представителей) и по заключению психолого-медико-педагогической комиссии.
В соответствии с социальным статусом Учреждения возможен прием детей старшего возраста, попавших в трудную жизненную ситуацию, обратившихся за помощью самостоятельно, по инициативе родителей (законных представителей), по согласованию с Управлением образования Окружной администрации города Якутска, на основании направления Комиссии по делам несовершеннолетних:
- с высокой степенью педагогической запущенности;
- с нарушением эмоционально-волевой сферы;
- подвергшиеся различным формам психического и физического насилия;
- из семей беженцев, вынужденных переселенцев, а также пострадавшие от стихийных бедствий, техногенных катастроф и другие.
В приеме в Учреждение может быть отказано только по причине отсутствия свободных мест в Учреждении. 

[bookmark: _GoBack]Интернат школы-интерната комплектуется воспитанниками из социально-неблагополучных, малоимущих, многодетных семей, семей из пригородных поселков, нуждающимися в психолого-педагогическом сопровождении и комплексной реабилитации.
Проживание воспитанников в условиях интерната организуется согласно Положению об интернате Учреждения. В условиях интернате допускается совместное проживание детей с разными интеллектуальными возможностями при обеспечении адекватных форм и методов воспитательной работы.

