Общешкольная родительская конференция 

«Роль семьи в выборе профессии детей» 

в МОКУ С(К)ОШ-И №34 г. Якутска
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17 февраля 2018 г. в школе-интернате №34 прошла традиционная общешкольная родительская конференция на тему «Роль семьи в выборе профессии детей». 

Конференция проведена с целью формирования у родителей представления о важности и значимости роли семьи в выборе детьми будущей профессии. 

В работе конференции приняли участие классные руководители – 19, воспитатели – 10, социальные педагоги - 2, психологи – 1, выпускники школы – 2, и родители - 35 человек (с каждого класса были приглашены по 3 родителя). 

В проведении конференции приняли участие все педагоги-школы интерната: в оформлении зала, в оформлении передвижной выставки «Профессии наших родителей», в создании видеороликов «Как я помогаю маме», «Моя будущая профессия». 

Конференцию открыла директор МОКУ С(К)ОШ-И №34 Гурьева В.Н. с темой «Реализация проекта «По ступенькам будущего» в школе-интернате». Раскрыла цели и задачи конференции, рассказала о работе школы-интерната по данному направлению. 

Заместитель директора по ВР Христофорова М.А. подвела итоги анкетирования учащихся школы интерната «Моя будущая профессия», где были определены самые интересные и востребованные профессии выбранные учащимися школы-интерната. Также на конференции было зачитано сочинение ученика 8 класса Г. Скрябина, победителя конкурса сочинений «Профессии моих родителей».

 Классный руководитель начальных классов Платонова Л.С. в своем выступлении показала работу учителей начальных классов школы-интерната по программе ранней профориентационной работе с детьми с ОВЗ.
Социальные педагоги Корнилова А.А. и Жараева С.Г. рассказали  профориентационную работу в среднем и старшем звене учащихся с ЗПР и УО с катамнезем выпускников за последние 10 лет. Ученик 8а класса И. Старостин рассказал о профессии, которую уже выбрал.

Очень отрадно было слушать выступление приглашенных выпускников школы-интерната Д. Зырянова и Г. Бичевина. Ребята после школы поступили в средне специальные учебные заведения, рассказали, как они туда поступили, как учатся, какие проблемы были при поступлении.

Воспитателем Дягилевой Н.Г была затронута тема «Социальное партнерство по реализации общешкольной программы «По ступенькам будущего»», где она рассказала о своей работе по программе профориентации «Выбор+» с Мыльниковой Е. Н., педагогом Детского подросткового центра.  

Своим выступлением воспитатель Фасхутдинова Т.П. раскрыла профориентационную работу в условиях интерната, рассказала о приусадебном хозяйстве школы-интерната, как дети там работают, какие овощи выращивают, как заготавливают сами зимние запасы, о значимости роли труда и трудовой деятельности в формировании личности ребенка.

Самым интересным, увлекательным стало выступление наших родителей по распространению положительного опыта семейного воспитания, о роли семьи в выборе профессии детей: Ушакова А. А. (4б класс), Тарабукин А.  Г. (3а класс), 
Адуллаева Л. Г. (3в класс), Ноева М. П. (5-6 класс). Родители рассказали о своих переживаниях, о том как они воспитывают детей, что делают, для того чтобы с раннего возраста привить любовь к труду, как расширяют кругозор своих детей. 
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В конце конференции для родителей была проведена презентация видеороликов «Как я помогаю маме», «Мое отношение к будущей профессии», а также психологом Терютиной А.К. была проведена рефлексия «Дерево профессий для наших детей», где родители на листочках написали пожелание «Кем они видят своих детей во взрослой жизни». 

И в подведении итогов работы конференции выступила внешний эксперт – Портнягина Асия Юрьевна, главный специалист отдела воспитательной работы и дополнительного образования УО г. Якутска. Все участники конференции получили сертификаты о распространении опыта. 

Заместитель директора по ВР :                           /М.А. Христофорова/
