

Справка 
по итогам проведения городского семинара 
для учителей ИЗО и технологии 
«Формы организации работы с обучающимися с ОВЗ 
на уроках ИЗО и технологии»
  
1 марта 2018 г. на базе МОКУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат № 34»  был проведен семинар - практикум  «Формы организации работы с обучающимися с ОВЗ на уроках ИЗО и технологии» для учителей ИЗО и технологии.
В работе приняли участие 19 педагогов из 10 школ г. Якутска. На семинаре в качестве внешнего эксперта была приглашена руководитель городского методического объединения учителей ИЗО и черчения Никулина Наталья  Николаевна. 
Педагоги МОКУ С(К)ОШ-И № 34 выступили из опыта работы с докладами: 
«Модель обучения учащихся 8 вида «Шитье из лоскутков» - Иванова Т.Е., учитель технологии.
Нравственно – эстетическое воспитание учащихся  на занятиях элективного курса «Подарки природы» - Винокуров И.М., учитель технологии. 
«Технология выращивания рассады овощных культур» - Шевелев П.В., педагог доп образования.
«Особенности формирования трудолюбия детей с ОВЗ на уроках технологии» -  Юмшанов В.М., учитель технологии.
В рамках практического модуля были представлены мастер – классы по пластинографии «Коррекционное занятие по лепке в подготовительном классе для детей с ЗПР»  (Иванова Р.А., учитель начальных классов), «Изготовление поделок из пластиковых бутылок»  (Федорова Л.А., педагог доп образования). Учитель ИЗО и черчения Кириллова Т.А. провела мастер – класс «Оригами и ее влияние на развитие детей с ОВЗ» «Коррекционно - развивающее обучение детей с ОВЗ на примере темы «Вышивание «крестиком»» - Мигалкина М.К., учитель технологии,.
Завершился семинар обсуждением открытых уроков, педагоги обменялись мнениями, высказали свои предложения и пожелания. Уроки и мероприятие получили высокую оценку присутствующих педагогов.

 

