Контактный зоопарк «Живая сказка»

18 марта состоялось общешкольное мероприятие «Вместе мы можем всё!». В рамках этого мероприятия, МО учителей-предметников классов у/о организовало контактный зоопарк.  
Контактный зоопарк – это место, где содержатся неопасные для человека животные. Во время его посещения, с питомцами можно контактировать: гладить, кормить. Тактильное общение с животными в контактном зоопарке, несёт в себе эстетическую и лечебную функцию.
Всем давно известно, что собака – самый верный и искренний друг человека. Поэтому, для нашего зоопарка, мы решили пригласить самых красивых собак в мире - домашних собак с очаровательным внешним видом. На наше приглашение отозвались люди, которые занимаются воспитанием и разведением  собак. Эти собаки стали неотъемлемой частью их жизни. Все они – титулованные участники различных мероприятий, специализированных выставок, соревнований: активная и жизнерадостная  Роника Т.Пеливан – английский кокер-спаниель; восхитительные Эллис Ла Вита Талора и Эллис Ла Вита Цецилия (Лора) – малые брабансоны; тихий и спокойный Дэни – длинношерстный чихуахуа; ласковые, умные, добрые Люция и Рэмбо – брюссельские гриффоны; общительный, добродушный Марти - алабай.  Также,  в нашем зоопарке были кот Вася и улитка Ахотино. 
Ребята познакомились с милыми, удивительными обитателями нашего зоопарка. Владельцы собак рассказали детям много интересного об особенностях развития и поведения их питомцев. Реакция у детей на собак была положительная, они испытали удивление, восторг и умиление. Эмоции переполняли не только ребят, но и взрослых. Дети с удовольствием пообщались с животными, покормили их и получили массу положительных эмоций! 
Этот  уголок живой природы дал возможность нашим ребятам научиться сопоставлять изображение животных в книжках с их видом в реальности. Контакт с животными очень важен для наших детей!
[bookmark: _GoBack]Выражаем огромную благодарность и признательность хозяевам наших питомцев: Егоровой Анне, Балсуковой Татьяне, Полятинскому Афанасию, Григорьеву Станиславу и другим, за активное участие в мероприятии, за  вклад в воспитание и развитие детей с ограниченными возможностями здоровья. 
Руководитель МО учителей-предметников Будищева Т.А.
